



Zielona Góra, dnia 30.04.2019 r.

ZAWIADOMIENIE
o udzieleniu wyjaśnień treści Zaprośzenia do składania ofert cenowych

Zamawiający niniejszym informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia – nr referencyjny: TZ.221.11.2019 – prowadzonym w trybie konkursu pisemnych ofert cenowych na **Dostawę sprzętu komputerowego** wniesiono następujące pytania:

Pytanie nr 1

Mogą Państwo podać modele urządzeń, które spełniają wymagania do zadania 1b:

Urządzenie wielofunkcyjne A4 monochromatyczne (fabrycznie nowe)

Urządzenie wielofunkcyjne A4 kolorowe (fabrycznie nowe)

Drukarka laserowa A4 (fabrycznie nowa)

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż wymaga zaoferowania asortymentu spełniającego wymagania zawarte w Zaprośzeniu do składania ofert cenowych wraz z załącznikami oraz podanie marki oraz modelu zaoferowanego asortymentu.

Pytanie nr 2

Zamawiający wymaga, aby dobrać urządzenie wielofunkcyjne kolorowe do materiałów eksploatacyjnych podanych w tymże formularzu oraz to, iż toner musi być zintegrowany z bębniem. Podane w formularzu modele tonerów nie są zintegrowane z bębniem i w związku z tym powstaje pytanie czy mimo to brać pod uwagę ten zapis?

Odpowiedź: W formularzu cenowo-technicznym – zadania nr 2, tabela, poz. *Urządzenie wielofunkcyjne A4, kolorowe (...), Rodzaj materiałów eksploatacyjnych (...)* Zamawiający zmienia zapisy poprzez wykreślenie: „*toner zintegrowany z bębniem*”.

Udzielone odpowiedzi i dokonane zmiany mają zastosowanie we wszystkich miejscach Zaprośzenia do składania ofert cenowych, nawet tam gdzie w niniejszym piśmie nie zostały wymienione.

Prezes Zarządu
Marek Działoszyński

podpis na oryginale

.....
zatwierdził

Załącznik:

- Załącznik nr 2B do Zaprośzenia do składania ofert po zmianach

Otrzymują:

1. www.bip.szpital.zgo.pl

2. a/a TZ.221.11.2019